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Online rezervace kurtů TJ Spartak Sedlec 

 
 
V sezoně 2011 se rezervují tenisové kurty v Rezervačním Online Systému (ROS).  
Společně s tímto systémem je v šatně TO „knížka“. Žádám hráče, aby do knížky vždy zapsali 
svou hru do knížky, i když mají rezervováno v ROS. 
 
 

Rezervace v ROS je nutná a má vždy přednost před zapsáním v knížce. 
 
 
Důležité: 
 

• Rezervovat lze 14 dní dopředu. 
 
• Rezervovat můžete pouze 2x (po 2 hodinách), které ještě neproběhly. Ihned po 

vypršení termínu první rezervace si můžete rezervovat opět. 
 

• Zrušení rezervace je možné nejpozději 4 hodiny před nástupem na kurt. 
 

• Rezervaci kurtů může na vaši žádost zajistit i obsluha ROS (Janoušek, Novák, 
Kovář, Holeček). Pouze ve výjimečných případech. 

 
• Hostům rezervuje kurty obsluha, nebo pokud  mají schválenou registraci od 

Admin, mohou si rezervovat kurty sami i nečlenové TO. 
 

• Při předplatném za 2500; 4000 je možné rezervovat kurt a termín na celou 
sezónu (resp. do vyčerpání předplatného). Vracení předplatného z důvodu 
nepříznivého počasí se neprovádí. 

 
• Není-li možné využít vaši rezervaci z důvodu nepříznivého počasí, je možné 

požádat o vrácení předplatného na váš „účet“.  V tomto případě je akceptována 
pouze žádost o vrácení na mail tenis-sedlec@seznam.cz bezprostředně po vzniklé 
situaci.    

 
 
 
 
 
 
 
 
Postup pro přihlášení a rezervaci kurtů na následujících stranách 
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Na webu Tenisového oddílu TJ Spartak Sedlec (TO) www.tospartaksedlec.banda.cz/ klikni na odkaz Rezervace 
kurtu online. 
Otevře se okno na http://tenis-sedlec.isportsystem.cz/  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
V pravém horním rohu je možnost rozvinout přehled rezervací kurtů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V tomto přehledu je možné zadat rezervaci kurtu, prohlédnout si obsazenost kurtu až na  
14 dnů dopředu. 
Vlastní rezervaci provedete po přihlášení do systému kliknutím na Přihlášení.  
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První přihlášení je schváleno administrátorem systému Admin) poté, co pošlete e-mail s požadovanými 
informacemi na tenis-sedlec@seznam.cz  Admin odešle žadateli potřebné informace (uvedeno zde). 
Podmínkou pro hraní je zaplacení stanovené platby, členové TO po splnění členských povinností. 
Po obdržení přihlašovacích údajů klikněte na Přihlášení (vpravo nahoře) a do pole E-mail uveďte vámi poslanou 
e-mailovou adresu, do pole Heslo uveďte 123. Klikněte na Přihlásit. 
 

 
 
Po přihlášení si změňte heslo !!! 
Klikněte na Nastavení a po otevření okna v poli Heslo napište vaše nové heslo. 
 
POZOR! Toto heslo nedávejte shodné, jako máte heslo pro přihlášení na uvedený e-mail např. v Seznamu.  
Příklad:      Uvedl jsem mail karel@seznam.cz, pro přihlášení v Seznamu má Karel heslo Ahoj (smyšlené pro 
tento případ), ale v online systému rezervací uvedu heslo ABCD. Zajistíte si tak do budoucna tu možnost, že 
vám bude moci někdo rezervovat kurt pod vaším jménem (mailem), aniž byste mu umožnili znát vaše heslo do 
e-mailové korespondence. 
Klikněte na Uložit. 
 
Klikněte na Zpět na schéma rezervací a můžete rezervovat kurty. 

 
 
Při otevření tohoto okna (přehledu), vždy uvidíte vaši zbývající částku předplatného. 
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Rezervace kurtu 
Označte levým tlačítkem myši (LTM) ve dni, kurtu a času termín vaší rezervace. Lze označit max. 2 hodiny  
(4 jednotky) v rámci jedné rezervace. Klikni na Pokračovat. V poli Vybrané časy vidíte i cenu za kurty, která se 
vám odečte z předplatného. Po přihlášení se vám pod polem pro objednání zobrazí pro vás platné ceny za kurt. 
 

 
 
Do poznámky můžete napsat jakýkoliv text a klikněte na Odeslat rezervaci. Informace o rezervaci je 
automaticky poslána na váš mail i na mail tenis-sedlec@seznam.cz . 
 
Vytiskněte rezervaci jako doklad, kterým se prokážete na tenisovém kurtu. (Online rezervace bude mít přednost 
před rezervací napsanou v „knížce“ na kurtech) 
 

 
 
Tímto postupem jste si rezervovali kurt.  
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Zrušení rezervace: 
Klikněte na Sekce pro registrované uživatele > Moje rezervace > a v přehledu klikněte na 
Storno (oranžový křížek) a potvrďte. 
Zrušení rezervace je možné nejpozději 4 hodiny před nástupem na kurt. 
 
 
 
Po ukončení rezervování klikněte v Sekce pro registrované uživatele na Odhlásit. 
 
 
Ze systému je možné ihned přejít na web TO TJ Spartak Sedlec, poslat e-mail, vidět své 
rezervace, v „bublinách“ v přehledu je možné vidět jména hráčů, kteří si rezervovali kurty .... 
 
 
Na vaše dotazy vám rád odpovím. 
Karel Janoušek 
GSM: 721 943 097 
tenis-sedlec@seznam.cz 
 


